

Сказка про ловеласа

Жил-был ловелас с бесчисленным количеством любовниц - блондинок, брюнеток, шатенок - вообще пальцев на руках и ногах не хватит, чтобы пересчитать. Не важно, насколько они были красивы - они были разные - и совсем еще юные и выдавшие виды...главное, все они знали о существовании друг друга и даже дружили некоторые и никого это не смущало. Все бы хорошо, да решил ловелас, что пора детей рожать и...создал условия, все такое...И у каждой родились не дети, а какое - то животное. Когда они все приходили, чтобы устраивать свои оргии, то в доме у Казановы все мяукало, гавкало, ржало. Стал он думать, что с ним стало. И пошел к колдунье, а колдунья ему и говорит, мол, порча на тебе, милоч. Выкатала она его в яйце, почитала всякие приговоры. Пошел он домой. А тут его жена, вся такая скромная (как он думал) серая мышка и говорит:

- Это я тебе порчу навела, козел несчастный, чтобы знал, как от меня к другим бегать! Призадумался гуляка и стал просить у жены прощения. А она не поверила ему и на следующее утро на пороге гарема красавицы увидели не своего воздыхателя, а маленького козлика. Теперь им остается только плакать за ним. Так ничего и не поняли несчастные.

[Обсудить на форуме](#)